首页 | 学院概况 | 学院机构 | 本科教育 | 科学研究 | 研究生教育 | 博后工作 | 学术队伍 | 党务工作 | 教学资源 | 学生工作 | 国际教育 | 招生宣传 | 示范中心

2021公卫学院博士后创新发展研讨会召开

发布时间:2021-10-28 09:27:44 作者:胡满江

10月26日, 第二届"公卫学院博士后创新发展研讨会"在校本部顺利召开。



会议由公共卫生学院院长杨杏芬主持,特邀中国疾控中心首任生物安全首席专家、亚太生物安全协会主席、国家重点研发计划"生物安全关键技术研发"重点专项专家组组长武桂珍开展"生物安全法"主题讲座。学校人事处副处长马林,公共卫生学院党委书记申玉杰、首席科学家邹飞、副院长毛琛、副书记王亚惠及各系教师、博士后等出席会议。



马林对国内博士后培养工作的发展历史进行了详细介绍。近年来,我校在站博士后数量稳步上升,人才质量不断提高,在基金申报、科研成果获取等多方面取得了优异的成绩。博士后已成为学校学科建设的重要力量,是学校科技创新工作的"生力军"和优秀师资队伍建设的"蓄水池"。今后,学校会进一步加大对博士后工作的投入和支持,继续扩大博士后规模和质量,为博士后的培养拓展优质资源,合作共赢。



portal.smu.edu.cn/gwxy/info/1079/3802.htm

毛琛围绕学校和学院的建设发展历史,展示了学校在学科及专业建设、本科专业和本科生教育平台建设、国家自然科学基金立项以及高层次人才培养方面的突出成绩,也展示了学院的师资队伍风采、学科平台和科研平台建设情况。目前,公共卫生学院在人才培养和科研交流上已完全涵盖本科、硕士、博士教育和博士后培养的整个过程。在学院领导大力支持下,学院博士后在基金申报、论文发表等工作中做出了贡献,也为学校输送了众多优秀人才。

武桂珍解读了《中华人民共和国生物安全法》,从国家战略角度介绍了我国生物安全法的立项背景和我国生物安全面临的风险,并对生物安全法的指导思想、原则、主要内容和实施等进行了简要讲解。通过深刻反思各类实验室安全事故,强化了大家生物安全意识和实验室安全意识。

随后,刘丹、张沛东等多位已出站优秀博士后进行了学术报告,为在站博士后、在读研究生分享科研成果和研究经历。交流会也特别邀请杨杏芬、邹飞、毛琛等 专家代表组成评审专家团队,对在站博士后的阶段性工作汇报进行评议,督促博士后完善科研工作,争取更上一层楼。

建校七十周年之际,本次研讨会从为师生办实事,办要事角度,展现了学校、学院和博士后合作导师为创建良好的博士后培养平台付出的巨大努力,也展现了博士后潜心科研勇创佳绩的风采,搭建了宝贵的交流平台,为学院进一步优化博士后培养提供了借鉴和指导。

Copyright © 南方医科大学 公共卫生学院 电子邮件: gwxy@fimmu.com 联系电话: 020-62789130 网站制作维护: 网络中心